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= 27. Pac4yéTbl C U1CNO/Ib30BaHMEM MOHATUA «MaCcCoBasA [0/14 BellecTea B
pacTtBope»

~ 28. PacyeTbl 06 beMHbIX OTHOLIEHWM Fra30B NMPY XMMUYECKOMU peaKLMu.
TennoBou acpdpeKkT

= 29. PacyeTt Maccbl uan o6bEMa BewecTsa No napameTpam o4HOro us
y4acTBYWOLIMX B peakuuu BewecTs




0603HaYEHNE YPOBHA CNOXHOCTH 3aAaHNA: B — 03308bIH, [ — NOBLILERHbIA, B — BbICOKMH,

Yposets MakcumansHblid || TpumMepHoe
llpoaepaenbie INEMEHTDbI COEPXAHNA U BU[bl CIOXHOCTH fann 3a BPEMA
AEATENbHOCTH BbINONHEHHUE BbINONHEHNA
3afaHnA
330aHMe  |330aHMA (MUH.)

3apnaHue 27. PacyéTbl C UICNONb30BAHMEM MOHATUA «MacCOBas 5 1 2
[ONsA BeuwecTsa B pacTsope»
3apanue 28. PacyéTtbl 0O0bEMHBLIX OTHOLWEHWUA ra30B Npu
XUMUYECKUX peakumax. Pac4yéTbl No TEPMOXMMUYECKUM b 1 .
ypaBHEeHUAM
3apanue 29. PacyéTbl Macchl Bewectsa win obvema rasos no
M3BECTHOMY KONMWYECTBY BellecTsa, Macce unu obbEmMy ogHOro us b 1 2

V4acCTBVHOWKMX B DE€aKUMKN BELWECTB




3aaaHue 27

- [pumep 1. Boluncante Mmaccy Bogbl, KOTOPYH HYXHO ucnaputb 13 500 r 10 %-ro
pacTBopa rmapokcuaa HaTpma, YToObl YBE/IMUYUTL €ro KOHLEHTPaUMIO B
1,5 paza. Omsem ykaxkume 8 2pamMmax ¢ mo4YHoOCMbIo 00 Ue/ibiX.

PeweHue
Myeecrsa
Wgemecrsa = .
pacrBopa
Mpu ynapuBaHuM pacTBOpa Macca rMApOKCHAA HAaTPUS HE U3MEHSETCS.
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10% +
15%
500 r (500-x)r xr
Mi(p-pa)" @ = M(ppay @ + 0

500-0.10 = (500—x)-0,15
50=75-0,15x

0,15x =25

x=166,7 OTBeT: 167 .



- [pumep 2.

BbiyucnuTe Maccy ruapokcuaa kanua, kotopbiid Hago npubasuTs K 40 110 %-ro pacrsopa, yrobel nonyyuts 40 %-i
Dacteop. OTBeT JaiiTe B rpaMMaX C TOYHOCTBIO 40 LIEMbIX.

MacCCa paCTBopa, MaCCa paCTBOPEHHOIO BeEWeECTBa M MaCCoBafA A0NA PaCTBOPEHHOIO BEWECTBA CBA3aHbl COOTHOWEHUEM

Mgemecrsa

Wgerectsa =
pacTeopa

[Tpu pacTsopeHuu CyMMapHaa MacCa rMApoKCuaa Kaina HE USMEHAETCA.

- |
ot B

40r xr 40+x)r

Mony4aeM pPaBEHCTBO:

Mi(p-pa) @1 + My(ppa) = M3(p-pa) " @3
40-0,10 + x = (40+x)-0,40,
44 x=1640,40x,
0.60x = 12,

x=20.

OTtBeT: 20T.




= [MNpumep 3.

(pu oxnaxaexuv 400 r ropsyero 50 %-ro pacteopa HUTPaTa Kanus Bbinan 0CAAOK, HE COAEPXALIMHA KDUCTAAM3ALMOHHON
BOgbl. YeMy paBHa Macca 0CafKa, ecnu pacTsop Haj 0caakoM cosepxan 34 % Hutpata Kanua no macce? Orser jaiire B
[paMMaX 1 OKDyrTe 40 bmkaiiiuero Lenoro Yicna.

PeweHune

Macca pacTBopa, Macca pacTBOPEHHOIO BEWECTBA M MaccoBasa A0NA PAaCcTBOPEHHOINO BEWECTBA CBA38Hbl COOTHOLUEHMNEM:

__ Mgemectsa
WDgernecrna = .
Mpacreopa

Mpw oxnaxaeHnn pacTeopa, CONPOBOXAAKLWEroca KpUctannmsaumen, CyMmMapHasa Macca Co/lM He U3MEeHseTCs.

 ~EE— )
50% —
400 r
MonyyaeMm paBeHCTBO:
ml(p_pa) - = Ma(p-pa) * o + mz(ocm,(a),

400-0.50 = (400—x)-0.34 + x,
200 = 136 — 0,34x +x,
0.66x = 64,
x=97.0.




MNpumep 4.

200 r ropayero 30 %-ro pacteopa oMM OXNaguAM B0 KOMHATHOW Temnepatypbl. CKOMbKO rpaMMOB COMM Bbinajer B
0CAA0K, ECMW HaCbILEHHbIA Npu KOMHATHOW TeMnepatype pactsop copepxut 20 % comu no macce? Ocajok npeacTasnser
coboit be3B0AHYI0 COMb. OTBET 3aMMLUIKNTE C TOYHOCTbIO 4O LIEMBIX.,

PeweHune

Macca pacTBopa, Macca pacTBOpPEHHOIo BELLEeCTBa M MaccoBas A0S pacTBOPEHHOMO BeWeCcTBa CBA3aHbl COOTHOLEHHWEM:

__ Mgemectna
Dgeecrea = -
Mpacreopa

anl oXnaxgeHuwu pacrteopa, ConpoBOXAakoWeEroca Kpucrannmauweﬁ, CyMMapHaa MacCa CONv HE U3MEHAETCA.

30%
200 r

I'IonyqaeM PaBEHCTBO!:

Mi(p-pa) - @1 = M(p-pa)* B2 + M2(ocanxa)
200-0.30 = (200—x)-0.20 + x,
60 =40 —0,20x + x,
0.80x = 20,

x=25.




- [Mpumep 5.

B 200 r 8os pacrsopuan 10 T MeaKoro kynopoca (nATMBORHON CyMbdaTa Meaw). YeMy pasHa MACCoBaR 40nA Cynbdara
NEZW B NONYYEHHOM pacTeope? OTaer 4aiTe B MPOLEHTAX  OKDYITE A0 OAHKAILEr0 LEROro Yucra,

PeweHune

B 200 r sogbl pactBopunun 10 r MegHoro Kynopoca (naTuBoaHoro cynbdata meau). Yemy pasHa MaccoBas aons cynbdata
Meau B NONy4YeHHoM pacTeope? OTBET 4aiiTe B MPOLEHTaX 1 OKPYrnuTe Ao banxaiilwero 4enoro Yyucna.

PeweHue.
Macca pacTBopa, Macca pacTBOPEHHOrO BELeCTBa M MaccoBas A0S PaCTBOPEHHOrO BELWECTBA CBA3aHbl COOTHOLWEHUEM:

Mgemecrra
Ogerecrea = .
pacTropa

1. W3 3HayeHuit MonspHbiX Macc cynbdata Megu(II) w ero NATMBOAHOTO KPUCTANNOrMApaTa MMEEeT CReayillee
COOTHOLWEHME:

8 250 r CuSOy - 5 HyO conepxurca 160 r CuSOy4
8 10 r CuSOy - 5 H20 copepxurcsa X r CuSO4
X=64r.

2. Torpa maccosas aonsa cynbdata meaun(Il) B nony4eHHoM pacTBope pasHa:

6.4

o(CuS04) = 250 110

=10,030476 = 3 %.




- [pumep 6.

CKOAbKO paMMOB [ECATWBORHOTO KpHCTanAorugpata notpedyerca ana npurorosnetua 300 r 5,3 %-To pacraops
KapBoHara Hapua? OTBET MPHBELHTE C TOYHOCTB) 40 JECATBIX,

Macca pacTeBopa, Macca pacTBOPEHHOIMO BELLeCTBa M MaccoBas A0/ PacTBOPEHHOIO BELWECTBA CBA3aHbl COOTHOLIEHWEM:

Myemecrpa
Wgemecrsa — .
pacTsopa

1. CHavana Hanaém maccy kapboHaTta HaTpusa, koTopas byaet npucytcTeosaTte B 300 r cBoero 5,3 %-ro pacrsopa:

m(Na;CO3) = 300-0,053 = 15,9 r.

2. W3 3HayeHuin MONApHbIX Macc kapboHaTa HATpMA M ero AeCATUBOAHOrO KpWUCTannormapata WMMeeT cneaywouee
COOTHOLWIEHME:

8 286 r NapCO3 - 10 HaO conepxwurtca 106 r NapgCO4
g x r NapCOj3 - 10 H20 cogepsutcs 15,9 r NaaCO3
x=429r.

OTtBeT: 42,9T.




3aaaHue 28

~ TEPMOXMMMUYECKUE YPABHEHMUA - ypaBHEHUA XMMUYECKUX PEAKLIMM C
yKa3zaHueM Tenanosoro asddeKkTa peakumm (KAX).

~ CneayeT NOMHUTb, YTO TenaoBon 3pdeKT — cTaHAapTHasA BEIMYMHA ANS
onpejeneHHon peakumm. ToYHble 3HAYEHUA MOXKHO HaMTH B CNPaBOYHUKE
PU3NKO-XMMHUYECKUX BEIUYMH.

~ [pn aTOM TennoBom 3dEKT peaKL MM NPONOpLMOHAJIEH KOJIMYECTBY peareHToB
M NPOAYKTOB.

~  DK30TEPMUYECKME MPOLIECCHI MPOTEKAKT C BblAE/IEHUEM TENNOThI (+Q)

~  JHAOTEPMMYECKME NPOLIECChl NPOTEKAKOT C NorsoweHnem tenaoTbl (-Q)




302('_) -~ 203(r) = 284KD,)K

3 Monb KMcnopoaa npespawatoTcs B 2 Monb 030Ha ¢ nornoweHueM 284 k[lx, 3HauuT, Ana npeepaweHuns 6 Monb
KMcnopoga B 030H notpebyetca B Asa pasa bonbwe TennoTbl, To ectb (284-2)= 568 «kx. Ity
NPONOPUMOHaNbHYH 3aBUCUMOCTb NErko YBUAETb, €CNKU NCaTb KONMYECTBa KaAO0ro BelecTsa Noa ypasHeHUeM
peakuuu U MOMHUTb, YTO B XMUMUYECKON peakuun KoshGUUMEeHT nepes BewecTBOM OTpaXaeT ero KonmMuecTso (B

MONb):

302(r) - Zos(r) = 284Kﬂ,)K

3monb  2monb  — 284k [x MO YPaBHEHUIO peakLmy
1.5mons  1Imomb  — 142«[x B ABa pa3a MeHble
6monb  4monb  — 586k x B ABa pa3a bonbuwe
15Mone  10monb  — 1420k [dx B NATb pa3 bonble

30mone  20Monb  — 2840k dx 8 10 pas 6onbwe



- [pumep 1.

B pesynbTaTte peakuum, TEPMOXMMUYECKOE YPaBHEHUE KOTOPOW

2Hs(r) + O9(r) = 2H20(r) + 484 x/Ix,

Bblaenunocb 1479 k[ TennoTbl. Boluncnute maccy obpasoBaBlieiica npu 3ToM Boabl. OTBET 43TE B rpaMMax n OKpPYr/iiTe 40
yenbix.

PeweHune

B pesynbTaTe peakuwm, TEPMOXMMUYECKOE YpaBHEHWE KOTOPO#
2Hs(r) + Oa(r) = 2H2O(r) + 484 k/x,

Bblaenunocb 1479 kX TennoTsl. Boiuncnute maccy obpasoBaBlieica Npu 3ToM BoAabl. OTBET A3HTE B rpamMMax il OKpyr/iiuTe 40
yenbix.

PeweHue.
CocTaBuMM Nponopunio:

xr 1479 x Tk

2H, + Oy = 2H,0 + Q
2418 r 484 kI

OTKyaa

2-18-1479
X= —

484 =110,0.

OTBET NPOCAT OKPYINUTbL A0 UENbIX.

OTtBeT: 110T.




MNpumep 2.

B pesynbTaTe peakuuu, TEPMOXMMUYECKOE YPABHEHME KOTOPON

H* + OH™ = Ho0 + 57 xIIx,

Bbiaenunock 171 kX Tennotel. BbiuMcauTE MacCy rMAPOKCMAA HATPUSA, KOTOPbIM Obin HEATPanM30BaH CONAHOW KMCNOTOW.
OTBeT yKaxute B rpamMmax ¢ TOYHOCTbIO 40 LEbIX.

PeweHue.
3anuwemM MONeKynsapHoe ypasHeHue:

Xr 171 x/x
HCl + NaOH = NaCl + H,O0 + Q
40r 57 kJx

M3 nponopuuu nonyyaem:

40-171
X = T = 120.

OTtBeT: 120T.




Mpumep 3.

Mpn nonHoM BoccTaHoBneHwuum okcuaa ceuHua(Il) m3bbiTkoM Boaopoaa obpasosanock 41,4 r MeTanna M BbAEAWMNOCH
4,4 x[Ix TennoTbl. BolyncauTe TENNOTY peakumnm

PbO + Hy = Pb + H20 (8 k% Ha mons PHO).

B pacuyértax ucnonb3yiTe Lenblie OTHOCUTENbHbIE aTOMHbIE MAcChl 3neMeHToB. OTBeT gaiTe B KX C TOYHOCTHIO 40 UENbIX.

Pewenue.
CoctaBuM nponopumio:

414 4.4 kJTx
PbO + H,= Pb + HO + Q
207 r (1 monn) x K x
] nponopuvun nony4aem:
207-4.,4
= —— =22.
41,4

OTtBeT: 22 KOX.




3apgaHue 28

~ PacyeTbl 06bEMHbIX OTHOLLEHMU Fra30B npyu XuMHU4eCKUX peaKuHnAX

3aK0H 00beMHBIX OTHOIIeHHI

T'esi-JTroccak, 1808 .

"Oovemst 24306, 6CIMYNAIOUUX 6 XUMUYECKUE PEARKYULU, U 00beMbI 24306, 00PA3YIOULUXCA 6

pesyasmame peaxuuil, OMHOCAMCA MEHCOY CODOUl KAK HeboasuiUe Heaste yucaa'




(TanArmens (CrToavunmuaTnuuarrs vnarhdhITTmanTir D UNADALIIIOY VINMIUUAATTIV NAAT IS g

Ciredgcmeue. CrexHoMeTpHYecKHe KOA()(QHUIHEHTHl B YpaBHEHHAX XHMHYECKHX peakuIHH 114

MOTIEKy ra3000pa3HbIX BeIIeCTB MOKA3BIBAIOT, B KAKHX 00BEeMHBIX OTHOIIEHHAX PearHpyrT HIH -
TI0Ty4arTcA ra3000pasHble BeIlecTBa.
ViV V3 = viivpivs.
[TpuMepsr:
2CO + 0,— 2CO,
2

IIpu oxucienuu 0gyx odvemoe oxcuoa yaiepooa (II) odHum o6vemom Kuciopooa oopazyemea 2

00beMa Y21eKUCT020 2a3d, M.e. 00beM UCXOOHOI PeakyUoHHOI cMecu ymeHvuuaemca Ha 1 0ove.

V(CO):V(0,):V(CO,) = V(CO):v(0):v(CO5) =2 :1: 2



MNpumep 1.

[ing obxura cynbduaa uukka notpebosanock 240 n kucnopoaa. Boiyucue ofivém obpasosasweroca oxcuna cepbi(IV).
OBbEmbl ra3os u3NEPEHbI Npu OAMHAKOBBIX YCAOBUAX, OTBET JaiiTe B UTDAX C TOYHOCTbIO 40 LIEMbIX.

Pewenue.

O6béMbl razos, BCTYNAKOWMX B Peakumio M obpasyiowmxca B pesynbTaTe peakuuu, COOTHOCATCA Kak Hebonblume uenbie
YUCNa, PaBHbIE CTEXMOMETPUYECKUM KOIMDUUMEHTAM B YPABHEHNUAX PEaKLMA.

3anuileM ypaBHeHue peakumu:

2218 + 30 = 2Zn0 + 250,91

CocTaBuM Nponopuuto:

W13 nponopunn uMeem:

2:V(0y) 2240
3 = 5

160 (a1).

OtBer: 160 n.




Mpumep 2.

[y pa3noxexuy oKkcuaa a3ota 0bpasosanach 25 1 a3ota # 12,5 n kucnopoaa. Beiuucnure ofivéM BCTyMUBLLERD B PEAKUMKD

OKCiAa a30Ta. 06béMbl razos U3MEPEHBI NPU OAUHAKOBLIX YCNOBUAX. Orser gaiite 8 JNTPaX C TOYHOCTBKD 40 LENBIX,

Pewenue.
O6bEMbI ra30B, BCTYNAWMX B PEKUMI0 M 00DA3YIOWMXCA B PE3YNbTATE PEaKUMK, COOTHOCATCA Kak Hebonblune Uenble
YUCNa, PaBHbIE CTEXMOMETPUYECKUM KOIDDULMEHTAM B YPABHEHUAX PEaKLMA.
Mo ycnosuto 06bEM a30Ta B ABa pasa bonble 06bEMA KMCNOPOAA, 3HAYUT, B MCXOAHOM OKCMAE YMCNO aTOMOB a30Ta B B3
pa3a bonblue, YEM YUCNO ATOMOB KMCNOPOAA. 3aMMUIWEM YPABHEHNE PEAKLMN:

2N20 = 2Ny + 0o,
CocTaBuM NpONopLMIO:

V(NO)  V(Ny)

2 2
Bblpa)l(aﬂ NCKOMbII 00BEM OKCKhfAa a30Ta, nony4aem.
VNy)2 25 ‘
V(N0) = (N;) b 2522 =25 (1).

OTtseT: 25n.




Mpumep 3.

Mpu naposoi KoHBEpcuM MeTaka oOpasosanach cmech okcuga yraepoa(ll) v sogoposa obuwm obwémon 800 .
Buiyncnute 06bEM U3pacxoaoBaxHoro MeTara. OObEMbI ra308 3MEPEHbI MU OMHAKOBLIX YCn0BUAX. OTBET aiiTe B MTpaX C
TOYHOCTbHO 40 LIENBIX.

PeweHue.

O6béMbl ra3oB, BCTYNAOWMX B PEaKkuMio M 00pasylwmxca B pesynsTaTe peakumuu, COOTHOCATCA Kak Hebonbluue uensbie
YMCNa, PABHBIE CTEXUOMETPUYECKUM KO3DDULMEHTAM B YPABHEHNAX PEAKLWNA.

3anuwemM ypaBHEHUE PEAKLMN U OTHOWEHUE 00LEMOB:

CHy(r) + HpO(r) = 3Hs(r) + CO(r)

V(CH) |
V(Hy+CO) 3+1
V(CHy) = V(Hz:co) = 820 — 200 ().

OtBeT: 200 n.




3agaHue 29

PacuyeT Macchbl BelecTBa UM o6bemMa ra3a no M3BeCTHOMY KOJIMYECTBY
BellecTBa, Macce Miu o6beMy OHOro U3 y4acTBYHOLIMX B peaKLMU BelLeCcTB

AJITOPUTM 1

~ 1. CocTaBUTb COOTBETCTBYHOLLEE YC/IOBMIO 3a[a4M YPaBHEHUE XMMUYECKOM
peakummn. PacctaBuUTb KOIPPHUUUEHTDI.

~ 2. MocuyntaTb MONEKYIAPHbIE MACChl BELLECTB, O KOTOPbIX BEAETCA peyb B
YCJIOBMM 33/1a4M.

- 2. OI'Ipe,D,el'IMTb KO/IM4eCTBO BewecTtBa o4HOro M3 y4aCtHMKOB peakunu rno
AaHHbIM YCJ/IOBUA 3aJa4U.

~ 3. CpaBHUTb KONMYECTBA BELLECTBA YY4AaCTHUKOB peaKkUMM, O KOTOPbIX MAET
peyb B YC/I0BMM 3a/1auM.

~ 4. HanTn maccy MM o6bemM BeELLECTBA, KOTOPYIO TpPeEBYETCS BblYUC/IUTD.




Mpumep 1.

[Py PACTBOPEHWM CEPbI B KOHLIEHTPUPOBAHHOM CEPHOM Kucnote 0bpasosanca ras obemom 26,88 n (B nepecyére Ha H. v.).
BbluncnuTe Maccy cepbl, BCTYNMBLUEH B peakumio. OTBET 4aiiTe B rpammax ¢ TOYHOCTb) 4O JECATBIX.

Pewenue.

S + 2Ha504 = 3509 + 2H,0,

vis) =122,
m(S)  V(SO,)
M(S) 3V
M(S)-V(SO,) 32:26,88
m(S) = TRy =12,8 ().

Otser: 12,8 T.




BbIYUCJIEHUE MACCbI TMPOAYKTA MO W3BECT HOM MACCE WU
OBbEMY UCXOAHOI'O BELLECTBA, COAEPXALLIETO NPUMECMW.

AJITOPUTM 2

1. Vcrnoemne 3amaun.

2. Onpenennure MacCOBYIO WIH 00BEMHYIO IO YHCTOrO BemecTsa (Iin 00bEM):
100 - ®, 100-¢

3. CocraBbTe YpaBHEHHE XHMHUE CKOI peaKLnm.
4. B ypaBHEHHH NOgYepKHHTE POPMYIIBI BEMIECTE, O KOTOPHIX MIET peub B 3a/1aue.
S. BEIUHCIINTE MOJIIPHBIE MACCEI 3THX BEIIECTR.

6.0Omnpenenute Maccy YHCTOTO BelecTra 1o gopmyrie

m(KOMIIOHEHTA)
w= - 100%

m(KOMITIOHEHTA)
m(cMecH) m(cMecH)

W =

7. Jlanee 3anava pemaeTcs mo aaroputmy 1




Mpumep 2.

Paccumtante o6bEM (H. y.) AUETUNEH3, KOTOPbLIA BbIAENMTCA Mpu B3aumoaedcTeun ¢ sogoi 50 r kapbuaa Kanbuus,
copepxauwero 8 % npumecen. OTBET yKaxute B IMTPAX C TOYHOCTbIO 40 AECATHIX.

Pewenue.

m(CaCy) = m(rpssu.) - ©(CaCy) = 50+ 0,92 =46 (),

_m(CaCy) 46 23

NCG) =) "8~ %

CaCq + 2H90 = CoHot + Ca(OH)g,
v(CaCz) - V(Csz),

V(C2H2) = V(Csz) Vy= v(CaCZ) Vy=

(MosB),

23-22.4
32

=16,1 (x1).

OTsert: 16,1 n.




PACHETbI NMOo XMWMMWYECKMM YPABHEHWUAM, ECJ/IN OA4HO W3
PEATMPYHOLLIMX BELLECTB [AAHO B U3BbITKE.

AJITOPUTM 3

1. CoCTaBMTb COOTBETCTBYIOLLEE YC/IOBUIO 33/la4M YPABHEHME XMMMYECKOM
peakumm. PacctaBntb KO3 OUUMEHTHI.

2. MocunTaTb MOJIEKYNAPHbIE MACChl BEWECTB, O KOTOPbIX BeAeTCA peyb B
YCJI0OBMU 3a4a4M.

2. Onpegenntb KonnyecTBa BeWeCcTB YHYaCTHMKOB peakumm no AaHHbIM
yC/I0BMA 3aJa4M.

3. OnpeaenuTb Kakoe BeLeCcTBO B3ATO B HEAOCTaTKe U N0 HEMY BECTU
JaNbHENLLUE pacYyeThl.

4. CpaBHMTb KOMYECTBA BeELWECTBa YY4aCTHMKOB peakumnm, 0 KOTOpbIX naet
peyb B YCJIOBUM 3a[a4M.

5. Hanth maccy mam o6bem BelllecTBa, KOTOPY TPebyeTcs BblYMCAUTD.




Mpumep 3.

Ha 47 2 okcuda kanus hodelicmsoBasiu pacmBsopoM, codepxxawum 40 2
asommHoul kuciiomel. Hatidume maccy obpa3soBaBwie20Ccss HUmpama Kasius.

M(/gzﬂ)-'-ll'yz (0,5)
; 0635 20635
M(ﬁwj): 40, k’(ﬁ ‘/'a(///W_g *S?k/)ﬂ.g‘fe(p
\_n_’/
m(kng,) -7
K, D HAD,
m = 4¥; M= Yp,
A= 3¢ A= 63
= O5uon V= Q635 veay
05 1 0(2:} (0‘3'?
. ) v (85) 0,635
CL 0+ HAD 4,0 #8410,
¢ 3 AN 3 A, k&_e‘/o{”/ms LkNMD3 + HO
HM3 - wegouna mow k0~ u3bnmok
0,635<1 0,5 >0 3%

4635 o1
m(kngs) < ) (kne). U (W10;) = o635 107= 6, 1352




